
    
 

Referat fra generalforsamling 
Lørdag den 27. april 2019 

 
 
 
1. Velkomst ved Villy Bredvig. 

 
2. Valg af dirigent og referent. 

Karsten Boldt valgtes til dirigent. 
Sussi Würtz Jensen valgtes til referent. 
Niels Voldby og Benno Pedersen  valgtes til stemmetællere. 

 
3. Formandsberetning om det forløbne år 

2018 var nok set med sommerhusbriller den bedste sommer, vi har haft i 
foreningens historie, der var virkeligt bare rigtig mange aftener, hvor det var muligt 
at tømme rødvinsflasken udenfor, selv i de sene timer uden at komme til at fryse. 
På foranledning af familien Førrisdahl fik vi sidste år tradition for fælles spisning 
første fredag i hver måned på bålpladsen. Det er min oplevelse, der kom mange, 
når vejret var til det, jeg håber vi kan fortsætte den tradition også her i 2019. Om 
det skyldes der har været for varmt til at arbejde er mig ubekendt, men jeg tror det 
er første år, der ikke har været opført et nyt hus herude. 	
Arbejdsdagen er i år fastsat til lørdag den 7. september med endnu ikke fastlagte 
opgaver. Sidste år vendte vi postkasserne med ryggen mod vest, jeg håber det har 
hjulpet så posten er mindre våd. Ethvert forslag til emner der kunne ordnes på 
arbejdsdagen er til hver tid velkommen hos bestyrelsen. Vejene er jo til stadighed 
et emne, der tåler vedligehold og det er også planen, der skal noget grus på i 2019 
en dag vi lige kan få samlet et par arbejdsduelige grundejere. 	
Altiboks har være forbi med lidt entreprenør materiel og rodet i rabatterne knap til 
vores tilfredshed, men de har været gode til at ignorere. Med tiden har det også 
næsten sat sig på plads, mit spørgsmål er om fibernettet fungerer godt? 	
Sidste år omtalte jeg jordhandel med Per, det er desværre ikke lykkedes at komme 
så langt at vi kan lægge et beslutningsforslag til denne GF. Aftalen med Per er, at vi 
tager det op igen til efteråret og ser om vi kan nå i mål med en aftale. 	
Indbrud/hærværk orienterende indlæg ved Jørn Iversen fra Bo trygt! og Viggo 
Nielsen lokalpolitiet i NS. 	
Næste års GF bliver 18/4 og indkaldes på mail. 	
Tak til grundejere og til bestyrelsen for godt samarbejde i årets løb. 	



 
4. Regnskab, budget og fastsættelse af budget. 

Ole gennemgik regnskab for 2018, godkendt. 
Ole gennemgik budget for 2019, vedtaget. 
Kontingent for 2019 uændret 

 
 

5. Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag. 

  
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

Villy Bredvig genvalgt 
Niels Knudsen genvalgt 
Sussi Würtz Jensen genvalgt. 

 
7. Valg af revisor. 

Anna Lage blev genvalgt. 
 

8. Valg af suppleanter.  
Henning Friis. 
Pia Sloth Poulsen. 

 
9. Aktiviteter/arrangementer 

HUSK at sætte X i kalenderen den 7. september, da har vi den årlige     
arbejdsdag. Der kommer invitation senere. 
Næste Generalforsamling bliver den 18.04.2020 
I lighed med sidste år vil vi opfordre alle der har lyst til at komme til 
fællesarrangement på bålpladsen, den 1. fredag i måneden, hvis vejret tillader det. 
Efter forslag fra Dorte Simonsen er tidspunktet ændret til kl. 18. 
 

10.  Evt. 
Intet. 
 

11.  Besøg af vores lokale betjent. 
Viggo Nielsen kom og fortalte om indbrud og forebyggelse heraf. 
 

12.  Konsulent Jørn Iversen. 
Konsulent fra Bo trygt! kom og fortalte om, hvordan vi kunne forebygge indbrud 
i området.  
Han gav gode råd om, hvordan vi sikrer vores sommerhuse med gode låse og 
vinduessikring. Endvidere snakkede han om nabohjælp og dennes betydning. 


